

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

4835 *Anuncio de corrección de error del Ayuntamiento de Terrassa sobre la licitación del contrato de suministro de 15 vehículos y ampliación del plazo para la presentación de proposiciones.*

Se ha detectado un error en el anuncio de licitación publicado en el BOE número 19, del día 10 de enero de 2014:

Donde dice:

"La empresa adjudicataria entregará los vehículos (...) como muy tarde el 1 de marzo de 2014".

Deber decir:

"La empresa adjudicataria entregará los vehículos (...) dentro del plazo de 5 meses a contar desde la formalización del contrato".

Fecha de envío de la corrección de error al DOUE: 20-01-2014.

Terrassa, 3 de febrero de 2014.- Teniente de Alcalde del Área de Hacienda y Servicios Generales.

ID: A140005389-1